

Kako razviti dobar projekt osposobljavanja i umrežavanja

- Razvijte projekt u suradnji s partnerima i zajedničkim potrebama svih organizacija koje su uključene u projekt te skupinama mladih s kojima partnerske organizacije rade
- Povežite ciljeve svog projekta s ciljevima i prioritetima programa Mladi na djelu i europskih strategija prema mladima (više informacija u Programskom vodiču)
- Pripazite na specifičnosti svakog formata aktivnosti te odaberite prikladno i formalno prihvatljivo trajanje aktivnosti, broj i profil partnerskih organizacija kao i uključenih sudionika
- Pridajte dovoljno pozornosti rezultatima projekta te njihovom učinkovitom širenju i primjeni u radu s mladima svih partnerskih organizacija

Savjete o tome kako razviti dobar projekt možete pronaći u Programskom vodiču ([www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr))



Primjer projekta

### Carpe Diem - udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih

Udruga Carpe Diem iz Karlovca je, sudjelujući na jednoj međunarodnoj aktivnosti u okviru Plana osposobljavanja i suradnje, ostvarila partnerstvo s udrugom Kilombo iz Belgije. Prije prijave razmjene mladih odlučili su produbiti svoje partnerstvo i iskoristiti posjet izvedivosti u okviru podakcije 4.3 kako bi zajednički razradili projekt razmjene mladih prije prijave.

Još primjera osposobljavanja i umrežavanja možete pogledati na: [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)



Trebate li više informacija? Dostupne iznose financiranja, pravila financiranja i načine pravdanja troškova možete pronaći u Programskom vodiču i Nacionalnim smjernicama ([www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)).

Odjel za program Mladi na djelu  
Agencija za mobilnost i programe EU  
Gajeva 22  
10000 Zagreb  
T +385 (0) 1 5005 635  
F + 385 (0) 1 5005 699  
[yia@mobilnost.hr](mailto:yia@mobilnost.hr)  
[www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)

Ova publikacija je ostvarena uz financijsku potporu Europske komisije. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.

## Podrška radu s mladima - osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima

Program Mladi na djelu

# KRENI U PUSTOLOVINU...

- ...poboljšaj kvalitetu svog rada s mladima...
- ...razmijeni iskustva s kolegama iz drugih zemalja...
- ...pronađi partnere za međunarodne projekte!



AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EU



Program Mladi na djelu

Svakodnevno radiš s mladima i želiš im pomoći u pronalaženju pravog puta? Smatraš da moraju iskoristiti sve pozitivne prilike koje im se pružaju? Brineš se o njihovom rastu i razvoju kroz neformalne načine?

Uključi se u različite oblike podrške radu s mladima u okviru programa Mladi na djelu!



U okviru programa Mladi na djelu otvorene su razne mogućnosti osposobljavanja i umrežavanja osoba koje rade s mladima. Namijenjene su osobama, organizacijama i javnim tijelima koja rade s mladima na području neformalnog učenja s ciljem podizanja njihovih kapaciteta i uspostavljanja čvrstih međunarodnih partnerstava, a sve kako bi se mladima pružilo primjereno usmjeravanje tijekom sazrijevanja.

Da biste se dalje osposobljavali i umrežavali za potrebe rada s mladima, možete osmisлити različite projektne aktivnosti te se u okviru programa Mladi na djelu prijaviti Agenciji za mobilnost i programe EU za dodjelu financijske potpore.

Zašto se osposobljavati i umrežavati



#### Kako koristiti program Mladi na djelu u svrhu osposobljavanja i umrežavanja

Osposobljavanje i umrežavanje raspoređeno je unutar nekoliko aktivnosti programa Mladi na djelu, ovisno o tome koje zemlje sudjeluju u projektu i tko organizira projekt\*:

- **Podakcija 4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima** - podržava projekte suradnje između partnerskih organizacija iz tzv. Programskih zemalja
- **Podakcija 3.1 Suradnja sa susjednim partnerskim zemljama EU** - namijenjena suradnji između Programskih zemalja i susjednih partnerskih zemalja EU (zemlje jugoistočne Europe, istočne Europe i Kavkaza te Mediteranske partnerske zemlje)
- **Plan osposobljavanja i suradnje** - aktivnosti na nacionalnoj ili međunarodnoj razini u organizaciji mreže nacionalnih agencija za program Mladi na djelu i SALTO resursnih centara za mlade

\*Popis Programskih zemalja i susjednih partnerskih zemalja EU možete pronaći u Programskom vodiču, koji je dostupan na [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)



#### Kako prijaviti projekt u svrhu osposobljavanja i umrežavanja

Kada prijavljujete projekt u svrhu osposobljavanja i umrežavanja, obavezno ga uklopite u jedan od sljedećih oblika aktivnosti, prema zadanim prijavnim obrascima:

1. **Staziranje** - projekt u kojem jedan ili dva sudionika iz određene organizacije provode od 10 do 20 radnih dana u partnerskoj organizaciji s ciljem razmjene iskustava, stjecanja znanja i vještina te izgradnje dugoročnih partnerstava.
2. **Posjet izvedivosti** - kratak sastanak između partnerskih organizacija u trajanju od dva do tri radna dana, u kojem sudjeluju do dva sudionika po organizaciji. Cilj posjeta izvedivosti jest priprema potencijalnog projekta između partnerskih organizacija, a može ga se iskoristiti i za zajedničko pisanje projektnih prijava prije roka za prijave.
3. **Sastanak evaluacije** - oblikom sličan posjetu izvedivosti, no može trajati do 10 dana i mora uključivati najmanje četiri partnerske organizacije koje se sastaju radi evaluacije dosadašnjih projekata i mogućeg planiranja nastavka provedenih projekata.
4. **Studijski posjet** - aktivnost organizirana na određenu temu i/ili povezana s nekom od akcija ili podakcija programa Mladi na djelu u kojoj sudjeluju predstavnici najmanje četiriju partnerskih organizacija u trajanju do 10 dana. Organizira se na određenu temu vezanu za rad s mladima ili politike prema mladima, a sastoji se od posjeta projektima i organizacijama u zemlji domaćinu.
5. **Aktivnost izgradnje partnerstva** - aktivnost u trajanju do 10 dana u kojoj predstavnici iz najmanje četiriju različitih zemalja pronalaze partnere za suradnju na projektima u okviru programa Mladi na djelu i razvijaju projektne ideje.
6. **Seminar** - aktivnost u trajanju do 10 dana u kojoj sudjeluju predstavnici iz najmanje četiriju različitih zemalja koja služi kao platforma za raspravu i razmjenjivanje dobre prakse, temeljena na teoretskim doprinosima odabranom temi relevantnoj za područje rada s mladima.
7. **Osposobljavanje (eng. Training Course)** - aktivnost u trajanju do 10 dana u kojoj predstavnici iz najmanje četiriju različitih zemalja proširuju postojeća i stječu nova znanja, vještine i stajališta o određenoj temi povezanoj s radom s mladima, poboljšavajući time područje rada s mladima i projekata koje provode u okviru programa Mladi na djelu.
8. **Umrežavanje** - dugoročni projekt između organizacija iz najmanje šest različitih zemalja u kojem se stvara nova ili jača postojeća mreža unutar programa Mladi na djelu.

Pripremite na formalne uvjete

Projekti osposobljavanja i umrežavanja traju između 3 i 18 mjeseci, a uključuju pripremu, provedbu aktivnosti te evaluaciju aktivnosti i projekta u cijelosti. Projekti se predaju do jednog od tri roka: 1. veljače ako projekt počinje nakon 1. svibnja, 1. svibnja za projekte koji počinju od 1. kolovoza te 1. listopada za projekte koji počinju od 1. siječnja. Pravila financiranja i ostale kriterije prihvatljivosti možete pronaći u Programskom vodiču ([www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)).

